

# NS0-403<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Hybrid Cloud Implementation Engineer

# Pass NetApp NS0-403 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.leads4pass.com/ns0-403.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp
Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





#### **QUESTION 1**

Your customer is using Astra Control Service to back up applications. They require a consistent copy of the data that also captures data in flight.

Which two applications will Astra support in this scenario? (Choose two.)

- A. ksqIDB
- B. Jenkins
- C. Argo CD
- D. PostgreSQL

Correct Answer: AB

#### **QUESTION 2**

Your company uses all four of NetApp\\'s storage offerings: ONTAP, StorageGRID, Element, and E-Series. You are asked to provide persistent storage to the OpenShift group by using NFS.

In this scenario, which of the available storage deployments would provide access?

- A. StorageGRID
- **B. ONTAP Select**
- C. E-Series
- D. Element

Correct Answer: C

## **QUESTION 3**

You are using REST APIs to deploy and manage storage that is provided by NetApp Cloud Volumes ONTAP in Microsoft Azure. You are a federated user, and you want to communicate with an authenticated endpoint. In this scenario, how should you acquire the JWT access token?

- A. Use the API key generator.
- B. Use a JWT access token generator.
- C. Use the refresh token generator.
- D. Use an e-mail address and password

Correct Answer: A



# https://www.leads4pass.com/ns0-403.html

2024 Latest leads4pass NS0-403 PDF and VCE dumps Download

### **QUESTION 4**

You are asked to provision storage for a development team to make use of NetApp Trident in their Kubernetes environment. You are advised that the development environment will be frequently performing large numbers of deployments. You want to ensure you do not exhaust the storage volume system limits.

In this scenario, which backend would you recommend to satisfy the requirements?

- A. ontap-nas
- B. ontap-san
- C. ontap-nas-economy
- D. ontap-nas- flexgroup

Correct Answer: C

#### **QUESTION 5**

Which two definitions are true about data protection under Astra Control? (Choose two.)

- A. A backup is stored in an object store in the cloud.
- B. A snapshot is a point-in-time copy of an application that is stored on the same provisioned volume as the application.
- C. A snapshot is stored in an object store in the cloud.
- D. A backup is a point-in-time copy of an application that is stored on the same provisioned volume as the application.

Correct Answer: A

Latest NS0-403 Dumps

NS0-403 VCE Dumps

**NS0-403 Practice Test**